

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám
 Hirdetés (Arany Bika-bérlés). — Telefon: 113 (7 mellék-
 illemással). Szerkesztési hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
 Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.
 Arany Bika-bérlés) felelős. Telefon: 113 (7 mellék-
 illemással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Járható úton

A belpolitikai válság utolsó hullámai is elsimultak a Dinnyés-kormány parlamenti bemutatkozásával. Dinnyés Lajos miniszterelnök bemutatkozó és kormányprogramot adó beszéde pedig szinte lezárta az eddigi válságkorszakot, mely annyi nyugtalanságot rejtett magában, mely a nyugodt demokratikus fejlődést olyannyira gátló veszélyeket termelt ki a kárhuzatos összeesküvés és a vele kapcsolatos jelenségek folytán.

Új utat tart fel az új kormány, amelyet járható útnak lehet nevezni. Egyenes és járható út, erre van most szükség, hogy az ország újjáépítése és fejlődése meg ne akadjon. Felismeri, értékeli is ezt az ország közvéleménye. Az ország mai helyzetében reális, körültekintő, megfontolt politikára van szükség. Úgy látjuk, ezt vallja a Dinnyés-kormány, melynek feje hivatalbéli első napjaiban mindjárt behívnyította rátermettségét az ország ügyeinek intézésére. Egyenes, nyílt, szinte magatartása megszüntette a kétértelműséget, mely annyi bajt okozott. A külföld felé meggyőző érvekkel bizonyított, amiről itt bent mindenki meggyőződhetett, hogy a válság megoldása alkotmányos és törvényes keretek között történt meg. Ezáltal nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a külföld bizalmatlankodó része is helyesebben ítélje meg a magyarországi fejleményeket.

Az új miniszterelnök által adott kormányprogram úgy külpolitika, mint belpolitikai vonatkozásban mindenképpen alkalmas arra, hogy bizalmat keltsen. A kormányprogram olyan célkitűzéseket foglal magában, melyek minden jó magyar embert áthatnak: a demokrácia eredményeinek biztosítása, a hároméves terv megvalósítása és alátámasztása, a dolgozók jogainak elismerése, a szociális jólét emelése, a magántulajdon és az egyéni szabadság védelme, nemzeti szuverenitásunk és függetlenségünk biztosítása, — mind egytől-egyig olyan cél, melynek elérésére közös munka szükséges és egységes feladatok adja meg hozzá az alapot. Külpolitikai vonatkozásban is egyenes, szinte magatartást tanúsít a Dinnyés-kormány, az egyedül járható úton halad. Észszerűség és realitás párosul ebben a vonatkozásban az érzelmi momentumokkal: egészséges viszony az összes demokratikus államokkal, barátság a Dunamegátéban élő szomszédokkal, a nagyhatalmakkal, legelsősorban a Szovjetunióval, mely nagy véraldozatot hozott felszabadításunkért; melyhez fűződő őszinte jószomszédi viszony záloga országunk nyugodt fejlődésének.

Amit a miniszterelnök a korrumpció kiirtásáról mondott, az is helyeslő visszhangot ver. A kormány gazdasági programja természetesen a hároméves tervhez kapcsolódik. Ettől függ az általános népjólét emelése és ebből a nézőpontból természetesen minden munkakészséget és jóindulatot be kell állítani a siker elérésére.

A minisztertanács elfogadta a 3 éves tervre vonatkozó törvényjavaslatot

Az államtitkári és főispáni állások betöltése

A kormány tagjai csütörtökön Dinnyés Lajos miniszterelnök elnökletével rendes heti minisztertanácsra ültek össze. A miniszterelnök a minisztertanácsban bejelentette, hogy a Magyar Kommunista Párt megerősítette eddigi főispánjait és politikai államtitkárait. A Független Kisgazda Párt a miniszterelnökségi államtitkári állásra dr. Pongrácz Aladár volt igazságügyi államtitkár; belügyi államtitkári állásra Kiss László képviselőt; az igazságügyi államtitkári állásra pedig Dulin Jenő volt belügyi államtitkár jelölte. A Kisgazda Párt részéről betöltött többi államtitkári állások változatlanok maradnak. A Szociáldemokrata Párt a belügyminisztériumi állásra dr. Faragó Györgyöt terjesztette elő. Ugyancsak megtörtént az előterjesztés a Független Kisgazda Párt, továbbá a Szociáldemokrata Párt és a Nemzeti Parasztpárt részéről a főispáni állások betöltésére.

A miniszterelnök előterjesztésére a B-lista revízió végrehajtásának határidejét június 30-án állapították meg.

A G. F. előterjesztésére a minisztertanács elfogadta a hároméves gazdasági tervre vonatkozó törvényjavaslatot. A javaslat Magyarország gazdasági és szellemi felemelkedésének megvalósítása, valamint demokratikus rendjének megszilárdítása céljából és a lakosság életszínvonalának javítására az 1947. évi augusztus hó 1. napjával kezdődő hároméves gazdasági terv megvalósítását rendeli el. A terv megállapítása és a szükséges intézkedések megtétele a kormány feladata. A törvényjavaslat felhatalmazást ad a tervnek és részleteinek kidolgozására, a végrehajtás ellenőrzésére, a Tervgazdasági Tanács és az Országos Tervhivatal létesítésére. Ugyancsak elfogadta elvben a minisztertanács a törvényjavaslat alapján kidandó tervezetet az Országos Tervgazdasági Tanács és az Országos Tervhivatal létesítéséről. A Hivatal a miniszterelnök felügyelete alatt működik.

Döntött a minisztertanács az állami iskolák számára létesítendő állami tankönyvkiadók ügyében és felhatalmazta a kultuszminisztert, hogy a felekezeti tankönyvkiadásra vonatkozó tárgyalásokat az illetékes egyházakkal megkezdje.

Rendületet fogadott el a minisztertanács, amely lehetőséget nyújt az elemi csapásokból keletkezett károk enyhítése végett a termelőknél a földadók elengedése, vagy a földadók lezártására. A földadók elengedésére igényt nyújtó elemi csapásként a jégkárt, az árvíz kárt és a tűzkárt sorolták fel.

A kormányprogram feletti vita megmutatta, hogy a koalíciós pártok mindegyike bizalmat viseltetik az új kormány iránt. A koalíció zavartalanságát biztosította Dinnyés miniszterelnök. Ma a koalíciók egy-

A minisztertanács elfogadta továbbá a földreform módosító munkálatok előmozdításáról szóló rendeletet, amely a földre-

form telekkönyvi befejezését hivatalos rendszert.

Hozzájárult továbbá a belügyminiszter azon rendeletéhez, —

A nemzetgyűlés megadta a felhatalmazást a Dinnyés-kormánynak

A nemzetgyűlés csütörtöki ülését Kossa István alelnök nyitotta meg.

Bencze Imre betérjesztette a bizottságok jelentését a köztársaság kormányának rendeleti úton való kormányzásra adott felhatalmazás meghosszabbításáról szóló törvényjavaslatához. A nemzetgyűlés vita nélkül elfogadta a törvényjavaslatot.

Ezután áttértek a kormányprogram feletti vitára.

Sulyok Dezső (Szabadságpárt) felszólalásában részletesen elemezte Nagy Ferenc bukásának előzményeit. Hangsúlyozta, hogy Nagy Ferencnek, amiképpen elvárható a miniszterelnökséget, két feladatot kellett volna teljesíteni, külpolitikai vonalon megnyerni a Szovjetunió vezetőinek bizalmát

és biztosítani a Szovjetuniót arról, hogy Magyarország soha többé nem válik a szovjetellenes skóció segítőjévé, belpolitikai téren pedig nyílt és őszinte politikát kellett volna folytatni a munkáspártokkal szemben Nagy Ferenc azonban ehelyett kétszínű politikai játékot folytatott és ennek meg is lettek a káros következményei mind külpolitikai, mind belpolitikai vonalon. Hosszasan fejtette, hogy miért viseltetik bizalmatlansággal a kormány iránt. A kormány programját a maga és pártja nevében nem fogadja el.

Zsedényi Béla pártokivüli foglalkozott a köztársaságjellemű szervezküvéssel és parlamenti vizsgálóbizottság kiküldését javasolta. A külföldi kölcsönnel kapcsos-

amely korlátozta az önkormányzatok ellen támasztott egyes követelések érvényesítését, amennyiben ezek a követelések az 1946 július 5. előtti időből származnak. A rendelet előírja, hogy ezeket a követeléseket az év július 31. napjáig be kell jelenteni.

letben kijelentette, hogy politikai feltétel nélkül szabad csak elfogadni. Birálta a választójogi reform tervezetét és a választások kiírását a béke ratifikálása utánra tartja időszerezni. A rendeleti úton való kormányzásra való felhatalmazást nem tartotta helyenvalónak.

Nánássy László (parasztpárti) hangoztatta, hogy csupán Sulyok beszéde közzéti a felszólalásra, mert erősebben tiltakozni kíván Sulyoknak a parasztság irányában elhangzott kijelentései ellen. Visszautasította azt a törekvést, amely a magyar parasztságot Nagy Ferencel egy kalap alá akarja hozni. A parasztság nem kéri a raffinált eszű ügyvédek érdekeinek megvédésére.

Bevin a magyarországi helyzetről

London. Bevin külügyminiszter az alsóházban kijelentette, hogy nem tud újat mondani a magyarországi helyzetről. Egy munkáspárti képviselőnek arra a kérdésre, vajjon az angol kormány küld-e újabb jegyzéket a magyar kormányoknak a legutóbbi eseményekkel kapcsolatban, azt válaszolta: Nincs módomban bármint is hozzatenni június 9-i válaszonhoz. Az egyik kommunista képviselő megkérdezte, tanácsolná-e Nagy Ferencnek, hogy ha ártatlannak éri magát, térjen vissza hazájába és adja meg a választ vádlóinak, — Bevin ezt felelte: Bizonyos előfeltételek biztosítása nélkül nem adhatok ilyen tanácsot.

A moszkvai rádió a külföldi propagandáról

A moszkvai rádió hírmagyarozója foglalkozott a külföldi reakciónak a magyar demokrácia ellen intézett propagandájával. Rámutatott arra, hogy a magyar demokrácia még idejében harcolt az összeesküvők ellen és így meg idejében megvédhette a nép szociális és politikai vívmányait. A magyar demokrácia újabb sikerét számos ország haladó közvéleménye is lezögezte. A reakciós körök, különösen az Egyesült Államokban olyan kijelentéseket tesznek, — mintha a magyarországi politikai válság megoldása a demokrácia alábasása volna. Bizonyos amerikai körök nem elégedtek meg ezzel a megtorlással, hanem mint a „New York Times” jelenti,

felhívták az Egyesült Államokat, hogy még erőteljesebb intézkedésekkel folytassa munkáját. Ugylátszik; bizonyos amerikai köröknek nem érdeke, hogy Magyarországon béke legyen és a demokrácia megszilárduljon; hanem ellenkezően, azt szeretnék, hogy azok az osztályok jussanak szóhoz, amelyek a 25 éves Horthy-uralom alatt Magyarországot karmak között tartották és amelyek bűnösök voltak abban, hogy Magyarországot a fasiszta támadásokra a Szovjetunió ellen használták fel. — (MTI)

Bevin a bolgár eseményekről

London. Bevin külügyminiszter az alsóház szerdai ülésén a bolgár politikai eseményekre vonatkozólag feltejt kérdésekre válaszolva, kijelentette, hogy Petkov bolgár ellenzéki vezető tartóztatása, amelyet megelőzőt a két bolgár ellenzéki lap betiltása, valamint egyéb rendszabályok, komoly nyugtalanságot kellettek a brit kormány körében.

Cecil Poole munkáspárti képviselő megkérdezte Bevintől: Nem volna e célszerű, ha tudatná a világgal, hogy a brit kormány politikája csak olyan demokratikus kormányokat támogat, amelyet szabadon választottak meg, tekintet nélkül politikai összetételére?

Bevin: Minden bizonnyal ez a politikánk. Nem bánom, legyen az kommunista, szocialista, konzervatív, vagy bármiféle kormány, mi csupán a szabad választást kívánjuk. (MTI)

A „Humanité” cikke

A „Humanité”, a francia kommunista párt lapja vezércikkben hozsalgatja a Truman-ely gyakorlati végrehajtását. — Truman — írja a lap — brutális diplomáciai jegyzéket küldött

Budapestre a magyar belpolitikai incidensekkel kapcsolatban. Utána Szófiába érkezett egy ferdegető amerikai jegyzék, — amely ugyanolyan indokolatlan és erőszakos. Nagyon vannak kell lennie annak, aki nem veszi észre, hogy az ilyen nemzetközileg hangszertelt hadjárat mekkora veszélyt jelent Európa és a világképe szempontjából. — Ma már minden felvilágosult dolgozó előtt nyilvánvaló az igazság, hogy a szisztematikus anti-kommunizmus csak újabb katasztrófa vezetheti a világot.

A Szovjet-Unió egy éven belül rendelkezik atombombával

Washington. Az amerikai repülőgépi parancsok szerint a Szovjetunió egy éven belül, de legkésőbb 1949-ben már rendelkezik atombombával. A bizalmas jelentést az amerikai légügyi parancsok a szenátus pénzügyi bizottságának szerdán tartott ülésén nyújtotta be. (MTI)

A szovjet kiküldött a halálbüntetés megszüntetését indítványozta

Az Egyesült Nemzetek szervezőtényez az emberi jogokról szóló alapokmány megkövetésével foglalkozó bizottságban felszólalt a szovjet kiküldött és felhívást intézett a többi nemzetekhez, kövessék a Szovjetunió példáját és töröljék el a halálbüntetést. A javaslat szerint az élethez való jog minden ember joga s ennek szerepelni kell az emberi jogokról szóló nemzetközi alapokmányban is.

Az Ohio állambeli Wilmingtonban szerdán délután leszállt az amerikai haderej pilótanélküli repülőgépe. A gép 3200 km-t tett meg lezállás nélkül. A felszállás és a földeszállás teljesen automatikusan ment végbe.

Igazolóvány képek
 HORVÁTH FOTÓTÓL.
 Simonffy utca 1/a.

13.án, pénteken fél 8-kor
SZÍNHÁZ
 14.én, szombaton fél 9-kor

Váratlan vendég Az Ady Társaság utolsó bérleti oszja
 4. u. 4-kor **Légy jó mindhalálig** Ifjúsági előadás

Eső után köpenyeg
PETHES FERENC vendégfellépésével
 Szabadújsági előadás a Klinikán

Teléfono: 110

Hangszórón közlik a piaci irányárakat
Erélyes rendszabályok a piaci drágaság letörésére

Tegnap délelőtt a vagongyári munkásság küldöttsége kereste fel hivatalában Molnár Győző rendőrelvező, a debreceni kapitányság vezetőjét. A küldöttség tagjai, így Nagy László, Darabos Bálint, Tóth József és Erdős Gerzson erélyes intézkedéseket kértek az élelmiszerek, a piaci cikkek árának letörésére, mert az egyre fokozódó drágaság nyomorba dönti a fixfizetésű munkásokat.

Molnár Győző rendőrelvező Ménécs János h. polgármester, Hankóczy Ferenc közellátási főfelügyelő és Káldor Elza, az ár-felügyelet vezetőjének társaságában kiment a piacra. A helyszínen intézkedtek, hogy megszűnjen a debreceni piaca mutatkozó drágaság.

Megállapodtak abban, hogy az új kezdve megafonon rövid időközönként állandóan közlik az irányárakat. A megafonok, mint modern pellengérek is szerepelni fognak: a hangszórókon keresztül mindenki tudomására hozzák, kit fogtak el árdragításon, kit pedig meg nem engedett időben való vásárláson.

Most az árellenőrkön kívül a gazdasági rendőrség 10 nyomozója és rendőre felügyel a piacon a kora hajnali óráktól kezdve, hogy a megállapított irányárakat betartsák és viszonteladók csak a megengedett időpont után vásároljanak. A város határában a debreceni piacra szállító östermelőket lovas- és kerékpáros rendőrök fogadják, ismertetik az irányárakat.

Ezzel egyidőben a debreceni irányárakat közzéteszik a megye városokban és községekben is, nehogy a debreceni piac esetleges olcsóbb árai láttán az áru más városok piacára kerüljön, ahol magasabb árat kaphatnak érte a termelők. — Ma hajnalban a rendőrségi rádió már leadta a tegnapi megállapított új irányárakat. Hajdúszoboszlón is megerősítik az árellenőrzést és a gazdasági rendőrség figyelme is a piacok felé fordul. Hajdúszoboszló fűrészdénegei ugyanis szívesen megadják magasabb árat is, mint a debreceniek.

Tegnap délelőtt a következő irányárakat állapították meg mára: Tök kg-ja 3.—, zöldség csomója —30, retek csomója —40, zöldbab kg-ja 2.80, óbab 1.50—1.80, saláta 0.20—0.30, zöldhorszó 1.80—2.—, újbúrgonya kg-ja 1.00—2.—, régi 1.—, új-hagyma csomója 0.40—0.50, kg-ja 2.50—3.—, sóska, spenót 1.80—2.—, kukorica 1.50 kg-ja. Cse-resznye 1.00—1.80, püsméte —30—1.—, eper 2—4 forint. — Tojás darabja 40 fillér. Egy pár rántanivaló csirke 7 forint; tyúk párja 18, soványliba, kacsa párja 16, hizottliba, kacsa kg-ja 7 forint.

ÉRTEKEZLET AZ ÚJ PIACI REND KÉRDÉSÉBEN

Az új piaci renddel kapcsolatban délután gyűlés volt a Piaci Kereskedők Szervezetének székházában, ahol az érdekeltek piaci Kereskedőkön kívül a hatóságok részéről megjelentek Molnár Győző rendőrelvező, Káldor Elza az Ár-felügyelet vezetője, Ménécs János h. polgármester és Selyem Gábor szakszervezeti titkár.

Molnár Győző a fentebb már közölt tényállást ismertette, majd Ménécs János hangoztatta, hogy a

dolgozók amugyis súlyosan terhelt vállakra nem lehet még több terhet rakni a megdélítés nehézsége által, le kell törni a magas árakat. Selyem Gábor rámutatott arra, hogy a kollektív szerződésben foglalt munkabér mellett a munkásság nem képes a drága árukat elegendő mennyiségben beszerezni.

Káldor Elza a viszonteladók 11 órai vásárlási idejére tett indítványt, de ezt egyesek nem helyeselték. Az irányárakat a fűszerkereskedőkre is kötelezők lesznek s a rendőrség a sorompókat ellenőrizni fogja, hogy ott ne vásárolhassanak az árdragított.

Erdős István piaciúrussal néhez-ményezte, hogy a határozatok megállapítására nem hívták meg a piaci árusok szakszervezetét. Elmondotta, hogyha ők csak 11 óra után vásárolhatnak majd, nem lesz vevőképességük. Szerinte inkább azokat kell korlátozni, akik kiviszik az árut a városból. Szót emelt még a rendkívül magas for-

Újabb őrizetbevétel az összeesküvéssel kapcsolatban

MOT jelenti: Az államvédelmi osztály az összeesküvéssel kapcsolatos nyomozása során őrizetbe vette Jármy Ferenc 27 éves rendőrtisztet, aki a vidéki fokkapitányság vezetőjének segéd-tisztje volt. Jármy, mint régi rendőrtiszt, már a Horty-idozet is kiszolgált. Az általános B-listázások alkalmával csak azért nem került B-listára, mivel Nagy Ferenc volt miniszterelnök egyenes parancsára bevásárolták a B-lista bizottsága. — Amikor Kovács Béla a Kiszáda Párt főtitkára lett, Nagy Ferenc tanácsára Jármy került melléje mint megbízható rendőrtiszt és polgári ruhában teljesített Kovács Béla mellett szolgálatot. Az összeesküvés kipattanásakor Kovács Béla közölte Jármyval, amennyiben Nagy Ferencet nem éri bántódás az összeesküvéssel kapcsolatban, őt még kevésbé érheti, mivel Nagy Ferenc sokkal inkább résztvevő abban, mint

galmi adók ellen a féltelmét fejezte ki azíránt, hogyha az új piaci rend életbe lép, a termelők semmit sem fognak felhozni a piacra. Vacsli Sándor és Ménécs Sándor szótak még hozzá a tárgyhoz, akik közül utóbbinak azt a kérelmét, hogy a napi irányárakat a felhozatal és az időjárás figyelembevételével egy háromlágú küldöttség — egy a piaci árusok részéről, egy személy a szakszervezet és egy a hatóság részéről — állapítsa meg, egyhangulag elfogadta a gyűlés.

Ménécs János bejelentette, hogy bár a 11 órai határidő Budapest, Szeged és Pécsen életben van, itt el fognak tekinteni tőle, a felhozott súlyos indokok alapján, ezzel szemben azonban megkövetelik a piaci árusok részéről a napi irányárak megtartását s az esetleges árdragított árucikkek átadását az illetékes hatóságoknak. Végül Elek István, a piaci kereskedők szabad szervezetének alelnöke örömmel vette tudomásul a határozatokat s reményét fejezte ki, hogy ezek hatására a drágaság valóban meg fog szűnni.

ő. Óvatosságból azonban jónak látta külföldre távozását és felszólította Jármyt, intezzen levelet külföldön élő barátjához. Jármy következő szövegu levelet küldte el: „Kedves Barátom! N. Ferenc bátyám tanácsára fordulok hozzád és közlöm Veled, hogy K. Béla barátunk egészsége kicsit meggyengült; szeretné, ha segítegere lennél külföldre kijutásában, mert csak ez segítené hozzá a mielőbbi gyógyuláshoz.”

Ugy tervezték, hogy együtt hagyják el az országot, először Bécsbe, onnan pedig Svájcba utaznak és ott Gordon Ferencel veszik fel a kapcsolatokat. Közben tervük meghiúsult, mert Kovács Béla őrizetbe vették az ellenőrző hatóságok. Jármy bünyösége Kapócs Ferenc miniszterelnökségi titkár elfogatásakor derült ki, így került ő is az államvédelmi osztály őrizetébe.

Mistéth Endre és társai bűnyégének tárgyalása

A budapesti népbíróság külön-tanácsa esztörtörtökön kezdte meg Mistéth Endre és társai bűnyégének tárgyalását. A pernek 44 vádlója van, köztük Mistéth Endrén kívül Jacsó Pál, Hám Tibor, Vattay László, Kiss Sándor és Horváth János volt képviselőik. Jankó Péter tanácselnök megállapította, hogy a vádlottak közül ketten, a szabadlábok lévők Vajda Zoltán és Vass Gyula nem jelentek meg a főtárgyaláson. A népbíróság a néptörvényszék indítványára ennek a két vádlottnak az ügyét elkülönítette.

Mistéth Endre kinevezését a vádat ismertetése után kezdte meg Jankó Péter tanácselnök. Mistéth Endre a tanácselnök kérdésére kijelentette, hogy a vádat megértette, de nem éri magát bűnyének. Elmondta, hogy 1942 óta tagja a Magyar Közösségnek. Fel is avatták. Az avatási szöveg lényegére emlékszik csak. Tudomása szerint mindenki tagja lehetett a közönségnek, aki érzésben magyar volt és ilyenek véleményezték, aki nevelés alapján a magyar nevelést, illetve aki két magyarnevet felmért tudott bemutatni. Az avatási szövegben — mondotta — szerepelt egy olyan leltétel, amely szerint a Teremtő mandelete alapján a fajok küzde-

nek egymás ellen és a fajok csak egymás leigázása alapján munkálkodhatnak.

Tagadta, hogy a Magyar Közösségben aktív irányító szerepe lett volna, majd arról beszélt, hogy a közönségi mozgalmából többben kerestek kapcsolatot a Magyar Függetlenségi Mozgalommal. A függetlenségi mozgalom vezetői voltak a közönségi tagok. Nem volt közönségi tag Kovács József, Nagy Jenő és Kiss János, később azonban helyreigazította, hogy Kiss János közönségi tag volt. A Függetlenségi Frontban külön tömegként működtek és a Magyar Kommunista Párttal Somogyi Vilmos nemzetgyűlési képviselő révén vették fel a kapcsolatot. A felszabadulás után önkéntesen kezdtek keresni egymást és fokozatosan jöttünk össze. Ezeket az összejöveteleket Arany Bálint vezette, de arra nem adott utasítást a résztvevőknek. Az összejövetelek célja a Kiszáda Párt programjának kidolgozása volt. Nem tudom, hogy kitől és miért kaptak erre megbízást, de arra határozottan emlékszem, hogy az ottlévők hivatalosan nem kaptak a program kidolgozására.

Az elnök újabb kérdésekre kijelentette, arra nem emlékszik, hogy a Rákóczi-úti megbeszéléseken résztvevő Nagy Ferenc s azt sem tudja, hogy milyen kap-

Nemzetközi női és férfi pankrácións mérküzések

14-én, szombaton délután 6 órakor a DVSC pálya, tribün előtti ringjében. Jegyelővétél: olcsóbb elővételi áron Kónya, nagytraktban és Polgárné ékszerüzletben, Balhyány-u. 26. Számzott ülőhelyek 3 forinttal.

Mindenféle fuvarozást vállal Kovács Timár-utca 24.

APOLLO MOZI
 FIATAL BRDŐK
 Amerika-film. Hangulatos film történet.
DERYNA NAPLOJA
 Magyar-film. Geortos Gyula, Szabó Ilona és Makláry Zoltán. Előadások Máj 5. tel 7 es tel 9 vasár. 6. ünnepnap de: 11 órakor is. Telefón: 194

Vígyszínház
 mozi
 A legújabb amerikai film-remekek! Megható filmkötemény egy tiszta szerelemről

Az állhatatos tündér
 Fősz.: Charles Boyer, Joan Fontaine.
 Előadások: 4, 6, 8 órakor.

csolata volt Nagy Ferencnek Kiss Sándorhoz, vagy Horváth Jánoshoz; sőt arra sem tud visszaemlékezni, hogy Kovács Béla jelen volt-e a Rákóczi-út 20. sz. házban. Ezt a helyiséget egyébként Arany Bálint szerezte meg.

Az elnök ezután Mistéthnek államtitkárra történt kinevezésével kapcsolatban tett fel több kérdést, mire Mistéth kijelentette, hogy amikor ez-bekerült államtitkári kinevezése, tanácsot kért Szentmiklósytól és Kóvácsától, hogy elvállalja-e a megbízást, vagy sem. Később megtudta, hogy Kóvács ajánlotta. Kóvács az ellen-

Az új kollektív szerződések előkészítése

Az új kollektív szerződések vonatkozó első érdemleges tárgyalást szerda este tartották Budapestben a szakszervezeti tanács székházában. A megbeszélésen a munkásság életszínvonalán javító több döntést hoztak. A tervezet szerint külön keret-kollektív szerződése lesz a nagy- és kisiparnak, ahol a dolgozók számára előnyös, üzemenként külön kollektív szerződéseket kötnek. A kollektív szerződés a szakmunkások idényszerű munkavállalásának a bérnyitót az állandóan foglalkoztatott munkások béréhez viszonyítva, általában 10—15% kal magasabban állapítja meg. A szerzett jogokat és a természetbeni juttatásokat, valamint a mult évben engedélyezett pótlékokat az új kollektív szerződés általában fenntartja. Megszűnteti az eddigi százalékos

területi bérrendszert és helyébe konkrét béreket állapít meg. — Megszűnik az öt bércsoportba való besorozás is és helyette csak az alsó és felső bérhatárt rögzítik. Az új szerződésben az egyes munkakategóriák fizetése közötti százalékos arányt is megállapítják. Lehetőséget adnak a kollektív szerződésben megállapított bérminimumon felül díjazásra olyan kiválóan képzett munkások részére, akik szakmájuknak különleges specialistá. Fokozottabban kiterjesztik a teljesítmény bérrendszert. Az időbérben dolgozó munkások bérét közelebb hozzák a teljesítmény bérrendszer alapján dolgozók bérnyitójához. — Intézkedik a szerződés a munkások által létrehozott újítások és találmányok külön jutalmazásáról is.

Amerikai jegyzék a magyar ügyben

Az Amerikai Egyesült Államok külügyminisztériuma részéről jelentették, hogy az Egyesült Államok jegyzékét a magyar ügyben nem mutatják meg a brit kormányának az elküldés előtt. Ezzel

szemben megvitatták a jegyzék lényegét a britekkel. A jegyzék egy-egy példányát most elküldik a brit és szovjet kormányoknak. (MTI)

A Kiszáda Párt politikai bizottságának ülése

A Kiszáda Párt politikai bizottsága szerdán este Dobi István elnöklésével ülést tartott, amelyen a Varga Bélával együtt megszökött Német-Hajdú Lajos és Czupi Bálint képviselőket kizárták a pártból és súlyosan megbélyegozték magatartásukat. Kizárták továbbá a pártból Szijgyártó Sándor országos szervező titkár, aki ellen még további eljárás is folyik.

kerültek különböző hamis hírek nyilvánosságra. A javaslatot a szocialista párt is támogatta, de a parlament csak egy többséggel elvetette. Szerdán tovább folytak a pártok megbeszélései Renner szövetségi elnök bekapcsolásával. Bár hivatalosan a főtárgyalás Gruber külügyminiszter lemondott, politikai körökben számolnak távozásával.

Tudomásul vette a politikai bizottság Nyirzasi Sándor képviselő kilépését. A megüresedett posztmegeyel főispánságra Pethő Lászlót jelölték.

Az árfelszabadítás csak 100 kilón felüli sertésekre vonatkozik

A közellátásügyi minisztérium közli a C. F. árellenőrző száz kilón felüli sertés árának felszabadítását. A rendelkezést most készíti el a minisztérium, megjelenéséig azonban sem az elővásárlás, sem a sertésár, sem pedig a hentesipari készítmények a rendelkezés megállapított drágában nem hozhatók forgalomba. A minisztérium külön is felhívja a gazdák figyelmét arra, hogy a sertésforgalom nem szabadul fel és az árfelszabadítás csak a 100 kg-on felüli súlyú sertésekre vonatkozik.

Hírek hadifoglyokról

Tegnap estig hivatalos értesítés nem érkezett a hadifoglyok átvevőállomáshoz arról, hogy szerelvény lenne útban Debrecen felé. Magánértesülés szerint csütörtökön este Csap felé közeledett egy magyar hadifoglyokat hozó szerelvény s a magyar határt ma lépné át. Ha a hír való, akkor ma délután vagy holnap beérkezik Debrecenbe a második szerelvény. Az érkezést az állomás előtti táblán jelzik a közönségnek.

Véget ért a francia vasutasok sztrájkja

Páris. A francia vasutasok sztrájkjának rendezéséről szóló jegyzőkönyvet hajnalban írták alá. Ugy tudják, hogy a vasutasoknak engedélyezett béremelés félrevezető frantok tesz ki. Ramadier miniszterelnök az aláírás után kijelentette: a sztrájk befejezése mindenkit megelégedéssel tölt el. Az ország megpróbáltatása véget ért és csak örülni tudok annak a szellemnek, amelyben a tárgyalások folytak.

Fiegl kancellár az ausztriai helyzetéről

Bécs: Az osztrák parlament ülésén Fiegl kancellár megállapította, hogy a Kommunista Párt és a Néppárt között nem indult tárgyalás, csupán kommunista kezdeményezésre magánjellegű tárgyalások megbeszélések voltak. A kormány politikája változatlan marad és sem ő, sem a kormány nem gondol lemondásra. A nyilatkozatot követő vita során Fiegl kommunista képviselő javasolta, küldjenek ki pártközi vizsgálóbizottságot annak megállapítására, hogy mi történt a megbeszéléseken és vajjon a kormány melyik tagjának indiszkrétciója folytán

A népbíróság felmentette Csóor Lajos volt képviselőt

Csóor Lajos volt képviselőt állott népiellenes cselekedetekkel vádolva a budapesti népbíróság elítélte. A vádirat szerint Csóor Lajos egy parlamenti beszédében olyan kijelentéseket tett, amelyeket helyesli Szálasiék hatalom átvételét. A népbíróság hosszasan tárgyalta a volt képviselő ügyét és végül Csóor Lajost az ellene emelt vád alól felmentette. Az ügyés a felmentést ellen fellebbezést jelentett be.

Simon-Kovács József, a város közlekedési ügyosztályának vezetője eltűnt

Kizárták a Magyar Kommunista Pártból — Kántor László az ügyosztály új vezetője

Az utóbbi napokban város-
szerte beszéltek arról, hogy Si-
mon-Kovács József, a város köz-
lekedési ügyosztályának ve-
zetője eltűnt Debrecenből. Kősz-
a hírek szállongtak az ügyosztály-
vezetőről, akinek magatartása
sok szóbeszédre adott okot.

Szabó Kálmán polgármester
lapunk munkatársának a követ-
kező nyilatkozatot adta:

— Az elmúlt hét végén Szeged-
den tartózkodtam, a Magyar
Városok Országos Szövetségének
választmányi ülésén. Távollé-
temben pénteken Simon-Kovács
József a helyettes-polgármester-
től engedélyt kért arra, hogy
egy napra eltávolozhassék Debre-
cenből. Mint mondtam, több
sürgős felterjesztést személye-
sen akar felvinni a közlekedés-
ügyi minisztériumba. Az enge-
dély alapján szombaton reggel
vonaton felutazott Budapestra.
Azóta nem jelentkezett sem tele-
fonon, sem levélben, vissza nem
érkezett. A szordai közgyűlésre
feltétlenül meg kellett volna ér-
keznie, mert több tárgyszorozati
pont előadója lett volna.

Július 10-ig büntetlenül lehet beszozátkálni a fegyvereket

A kormány rendeletet adott ki,
amelynek alapján bárki, akinél
fegyver, robbanóanyag, töltény
van, július 10-ig büntetlenül be-
adhathja azt a rendőrségnek és
nem kerül rögtönítélő bírósági
eljárás alá. A már folyamában
lévő eljárásokra nem vonatkozik
a rendelet, tehát aki ellen már
folyik az eljárás tiltott, engedély
nélküli fegyvertartás miatt, az
ellen a bíróság lefolytatja az el-
járást és ítéletet is hoz. A kor-
mány az újabb határidővel mó-
dot akar adni azoknak, akik
még eddig nem adták be fegy-
vereiket, hogy azt büntetés nél-
kül beadhassák; ellenük eljárást
az eddigi fegyvertartás miatt
nem indítanak.

Vasárnap Debrecenben szövetkezeti nap

Az Országos Szövetkezeti Tanács június 15-én, a nemzetközi
szövetkezeti rapon Debrecenben
is nagyszabású szövetkezeti na-
pot rendez. Észak-Tiszántúli 700
szövetkezetnek hatalmas küld-
dött tábora gyűl egybe városunk
ba. A szövetkezeti seregszemle a
tisztá szövetkezeti gondolat nép-
szerítésének szolgálatában áll.
A szövetkezeti nap műsorán
délelőtt fél 10 órakor ünnepélyes
felvonulás szerepel a Petőfi-ter-
től az Arany Bikáig, ahol a dísz-
teremben kongresszus lesz. —
Ugyanakkor állítanak ki ugyan-
csak a Bikában a tisztántúli ter-
melő szövetkezetek. A kongress-
zus előadásai közben művészi
műsorok lesznek. A kongress-
zus után szövetkezeti filme-
ket mutatnak be a Végvárban.
Délután 3 órakor nagyszabá-
sú majális a Nagyerdőn.

Három leányt megtámadtak a Nagyerdőn

Az elmúlt nap Molnár Mária
két barátjával együtt a Nagyer-
dőre ment. Amint szürkületi
kezdett, indultak haza. A klini-
kától nem messze, a Nagyerdő-
ben ismeretlen férfi állt eléjük.
A leányok riadtan segítségért ki-
áltottak, mire a férfi dulakodni
kezdett velük. Két leányt oly sū-
lyosan ütött meg, hogy azok el-
ájultak, míg a harmadik futás-
nak eredt. Az ismeretlen támadó
ezután eltűnt.

Tartós festés BALOGH Csapó-utca 55.

Künnö zene! Polgári Söröző ÉTTERME (Piac-u. 67.) holnap, szombaton megnyílik Szolid árak!

H I R E K

Dolgozz, hogy dolgozhass!

— Időjárás-jelentés: Mérsékelt
szél, változó felhőzet, többfelé fu-
tó eső, a hőmérséklet kissé emel-
kedik.

— Ügyeletes gyógyszerárak:
„Reményesség” Csapó u. 22. „Má-
tyás Király” Vámospercsi u. 16.

Rádióműsor, Péntek: 6.30: Falu-
rádió, 6.45: Reggel tőra, 7: Hírek,
7.20: Attelepítési közlemények, 7.30:
Reggeli zene, 8: Szakaszos legeltetés,
8.15: Hangszerek, 9: Rendőrszemle,
10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Harsona
és zongoraszámkok, 12.45: Előadás, 13:
Egészségünk fejlődése, 13.30: Ma-
gyar nóták két zongorán, 14: Hírek,
14.10: Szalonna, 15: Előadás, 15.15:
Rádióskola, 15.55: Műsorelemzés,
16: Hangszerek, 16.15: A holdbéli
csónakos, 17: Hírek, 17.10: Szakszer-
veti tanácsadó, 17.20: Szakszer-
veti híradó, 17.25: Vöröskereszt közl.,
17.45: Sportközlemények, 18: Gyū-
mölcs a fán, 19.30: Hangszerek,
19.45: Faluhíradó, 20: Hírek, 20.20:
Jancsán Ferenc hegedűje, 20.50: Hang-
szerek híradó, 21.10: Fővárosi orosz
konnyű zene, 21.40: Angol nyelvokta-
tás, 21.50: Hírek oroszul, 22: Hírek,
22.05: Mit hallunk holnap? 22.25:
Tánczene, 22.45: Külföldi népdal, 23:
BBC lemezek, 24: Hírek, 0.10: Hírek
franciául, 0.20: Hírek angolul, 0.30:
Hírek esperantó nyelven, — Buda-
pest II. 17: Órárai, 18: Hírek,
18.05: Köszönetnyilvánítás Szakszer-
veti Vekerlethez, 18.30: A könyvnap
könyvből, 18.50: Könyv-
nyű dallamok, 19.25: Párisi híradó,
20: Hangszerek, 20.50: Rádiószabad
egyetem, 21: Hírek, 21.15: Tánczene,
22.15: Kamarazene.

— Ordass Lajos evangélikus
plébánost amerikai körútja során
az allentowni egyetem díszdokto-
rává választotta.

— Az Árpádtéri Iskolakörzet
növényekét vasárnap, június 15-én
vonulnak fel tanítói és Nagy Kálmán
igazgató-tanító vezetésével
osztályonként az Árpádtéri templom-
ba. Délután 3 órakor az isten-
tisztelteti szolgálatot dr. Hegyal-
jal KISS Géza végzi. A felsősztá-
lyos növendékek búcsúzásánál dr.
Ferenecy Károly felkispásztor
mond beszédet.

— A honvédek és rendőrök ez-
után tisztelegnek tartoznak egy-
másnak. A belügyminiszter a hon-
védelmi miniszterrel egyetértés-
ben kiadott rendeletre kötelezővé
teszi a honvédség és államrendőr-
ség tagjai között a kölcsönös tiszte-
letadását. A felszabadulás óta a
két fegyveres testület tagjai nem
tartoztak egymásnak tisztelegni,
ezt a helyzetet változtatja meg a
rendelet.

— Az MNDSZ varrótanfolya-
mot rendezett a belvárosban és a
Téglaskertben, mintegy 40 részt-
vevővel. A tanfolyam záróvizgá-
ja szombaton délután 4 órakor
úta 59. sz. alatti helyiségében
ünnepélyes keretben került át. Az
MNDSZ hadifoglyosok szolgálatában
résztvevők pénteken délután 3
órákor jelennek meg az MNDSZ
helyiségében, Vörös hadsereg út-
ja 59. sz. alatt, ahol Mester Er-
zsebet budapesti küldött tart
előadást.

— A Magyar Filmvállalatok el-
határozták, hogy a régóta vajdó
magyar filmgyártást megindítják.
Az első három filmet közösen ké-
szítik el.

— A rexiszta gyilkosok néven
ismert terrorcsoport 25 tagját a
brüsszeli hadbíróóság halálra ítélte.

— Felvette az előlegeket, de
nem festette ki a szobákat. A de-
receni rendőrség büntügyi osztá-
lyához több helyről feljelentés ér-
kezett Szűcs Gábor Sestakert 1.
számú lakos ellen, aki nem-
régiben szobák festését vállalta,
az előlegeket felvette, de a munkát
nem végezte el. A rendőrség
kéri, hogy a többi károsultak is
jelentkezzenek a rendőrség 54.
számú szobájában.

— Sok a piaci lopás. Az elmúlt
hetekben különösen a piaci lopá-
sok szaporodtak el. A piacra me-
nő háziasszonyok kosarából lop-
nak pénztárcákat, az árusoktól
pedig gyümölcsöket. A rendőrség
most különös gonddal figyeli a
piacon garázsdákkodó zsebmetsző-
ket, tolvajokat és azokat szigo-
ruan megbüntetik.

— A Vallei Forge nevű ameri-
kai anyajajó fedélzetén felrob-
bant a tüzoltókészülék. 17 ember
megégett.

— Tavalyi megbeszélésünk
alapján kérjük a Női Kereskedelmi
Iskola 1941-ben érettségizetti
növényekét, hogy 15-én, vasár-
nap délelőtt 11 órakor az iskola
ulvarán vagy a III. A-ban fontos
megbeszélésre jelenjenek meg.

— Megunta az életét. Vázsonyi
Sándor hajdúböszörményi lakos
az elmúlt nap a mestergerendára
felakasztotta magát. Mire rátalál-
tak már halott volt. Búcsúlelél-
ben arról panaszkodik, hogy sors-
üldözött volt s ez elkeserítette az
életét.

— Feljelentették Juhász Zoltán
Vigkedvő Mihály u. 12. szám
alatti lakost, hogy Péczeli u. 8.
sz. alatt egy ismeretlen demok-
ráciaellenes kijelentéseket tett.
Amikor vendégek érkeztek ismer-
rősezők és azok „Szabadság” kö-
szöntéssel léptek a szobába, Ju-
hász nem fogadta a köszöntést.
Azt mondtotta, hogy „csak rendes
emberek köszönését fogadja”. Ké-
sőbb a feljelentés szerint faszilta
dalokat énekel s azt mondtotta,
hogy a demokráciában szólássza-
badtság van tehát azt énekelhet,
amit akar. Az államvédelmi osz-
tály őrizetbe vette s kihallgatása
után átadják az ügyészségnek.

— Kaba községben június hó
18-án szerdán országos állat- és
kirkóvásár lesz. Vészmente hely-
ről mindenféle állat felhajtható.
Iparosok és kereskedők ipariga-
zolványait hozzák magukkal.
Előjáróság.

— Lovakat loptak ismeretlen
tettesek Radóc Ferenc Elep 32.
szám alatti lakos istállójából. A
tolvajok egy 7 éves és egy 5 éves
pej lovat, valamint két 3 hónapos
csikót hajtottak el az istállóból.

— Lopások, 170 forinttal ellopák
pénztárcáját az egyik Csapó utcai
üzletben ötv. Polácz Ferencné Zsolnai
dűlő 5. szám alatti lakostól. — Nyi-
tot ablakon keresztüli mászt be is-
meretlen tettes ötv. Szabó Gyuláné
Maróhy György utca, 17. szám alatti
lakásába s az szalonban lévő készletét
ellopotta. A készletében 60 forint köz-
pénz és élelmiszerjegyek voltak. —
Beszúrón tolvaj előszobában hagyott
pénztárcát lopott Száki Margit Nagy-
várad utca 10. szám alatti lakásából.
A pénztárcában közpénz és fontos
iratok voltak. — Negy nyolchónapos
serfés lopak ismeretlen tettesek az
éj leple alatt Leitner Miklós huszá-
lakanyai lakos szertőljából.

— Gyógyszeresempézés miatt
egy-egy évi börtönrre ítélt a de-
receni törvényszék uszoregyes-
bírája Tökés Albert és Nemes Ti-
bor budapesti lakosokat, akiket
Püspökáldásban fogtak el, ott
találtak meg gyógyszerrel teli cso-
magjaikat. A Tábla a büntetésül-
ket hat-hat hónapi börtönrre szál-
lította le.

— Budapestben elhították a ka-
csatozás árusítását.

— 27.000 elmebeteg van jelen-
leg Magyarországon — hivatalos
megállapítás szerint. Az elmebe-
tegek száma egyre növekszik.

— Imarend a Kápolnás-utcai
templomban. Péntek este gyer-
tyagyújtás 8.15 ó. istentisztelet
8.20 ó. hitközönlát. Szombat:
reggel 7.30 ó. ifjúsági istentiszte-
let 10.30 ó. délután (Pérek ma-
gyarázat) 5.30 ó. este 9.15 ó. Hét-
köznap: reggel 6.45 ó. este 8.55 ó.
A péntek esti és szombat reggeli
istentiszteleteken a kántori teendők
Fried Márkus szarvasi fő-
kántor látj el.

— Alkulosok belőrű többszáz
forint értékű ruhaneműt és élel-
miszert lopott Gábor Miklós Kút-
utcai lakásából. A tettes vélele-
nül kiejtette a zsebből egyik iga-
zolványát, melyet a lakók megta-
láltak és így a rendőrség ismeri a
betörőt.

— Agyonsújtotta a villám Fajti
Mihály és Nagy József tópai
napzámosokat. A két ember a vi-
har előtt egy nagy fa alá men-
kült. A villám belesújtott a fába
és agyonsújtotta az alatta lévő-
ket.

— Traktorok bejelentése. Fel-
hívom mindazon természetes és
jogi személyeket, akik traktor be-
jelentési kötelezettségüknek bár-
mely oknál fogva eddig nem tet-
tek véna eleget, ezen bejelentési
kötelezettségüket most már hala-
dékalanul a földművelésügyi mi-
nizterium gépesített osztályához
címezve tegyék meg. A bejelen-
tésben akár vétkes, akár vétkes
mulasztásuk igazolását is terjesz-
sék elő. Városi Tanács.

PÁRTELET

Vasárnap vármegyeyel nagyvá-
lasztmányi ülés. A párt vármeg-
yei és debreceni szervezetének
nagyválasztmányja az Országos
Központ megbízásából rendkívüli
választmányi ülést tart. A vidéki
szervezetek már megkapták az
erre vonatkozó értesítést. A nagy-
választmány debreceni tagjainak
figyelmét ezúton hívjuk fel a va-
sárnapra, melyen feltétlenül
jelenjenek meg. Az ülésen köz-
ponti kiküldött fogja ismertetni
az Országos Nagyválasztmány
fárgyszorozatát.

Az Iparos tagozat vasárnap dél-
előtt 11 órakor értekezletet tart
a párhelyiségben. Tárgy az ipar-
testületi választás.

A párt városi fűl tagozata
szombaton délután fél 2 órakor a
párhelyiségben ülést tart.

Pankrációs mérkőzés Debrecenben

Nemzetközi pankrációs mérkő-
zéseket rendeznek a DVSC pá-
lyán szombaton délután 6 órakor
a lelátó előtt elhelyezett szorító-
ban. A pankrációnak Debrecenben
is nagy tábora van, hiszen az
egy-egy összecsapások izgalmas
percei jól szórakoztatják a közön-
séget. Érdekes az, hogy a já-
tékosabályok megengedik a ru-
gást, ütést, harapást, törést, te-
hát izgalmasabbá bővelkedő talál-
kozók színhelye lesz szombaton a
DVSC sporttelepe. Emeli az ér-
deklődést az, hogy női pankráto-
rok is szorítóba lépnek. Itt lesz
többek között a legjobb női pan-
krátorok közül Tamara Tarzan,
Tamási Mária, Wicki Grázia. A
férflak közül Tasnády Európa-
bajnok, Radu Lukács Erdély baj-
nok, Kamarás magyar bajnok,
Ben Martin marokói bajnok a
nevesebb versenyző. A mérkőz-
seket rossz időben is megtartják,
hiszen a közönség fedett helyen
szemlélheti a pankrátorok ideg-
tépő küzdelmét. Sűrű villamog
közlekedés biztosítja. (*)

— Erdélyből érkezett tolvajtár-
ság felett ítélték a debreceni
törvényszék büntetőtanácsa. A
vád szerint a vádlottak előzőleg
Kolozsvárott és Budapesten több
üzleti lopást követtek el, majd
Debrecenben is működtek s egyik
üzletben harisnyákat, másik he-
lyen futball-labdát loptak el. A
törvényszék csak a két debreceni
lopásban állapította meg bűnös-
ségüket és Sándor György keres-
kedőseget és Nagy Andrást
1—1 hónapi fogházra, Vencel Zoltán
kereskedőtanácsot és Rárók
Ferenc körművest 1—1 heti fog-
házra tette. Vencelt és Rárókat
csak tiltott határeltépés miatt
ítélte el a bíróság. Az ítélet jog-
erős.

— Leánykereskedő szervezetet
lepleztek le Londonban. A banda
egész Európát behálózta és hatal-
mas tőkével rendelkezett.

— Sakki. Debrecen válogatott
sakkcsapata vasárnap barátságos
csapatmérkőzésen látja vendégül
a fővárosi Egressy Gábor Sakki-
kör csapatát. A verseny délelőtt 9
órákor kezdődik az Újságíró
Clubban. Felkérjük az alábbi ver-
senyzőket, hogy ma este 8 órakor
a Gambiruban megbeszélés vé-
gett okvetlenül jelenjenek meg:
Kónya, Vitérus, Urelin, Dalmy,
Pálfi, Ambrus, Halász, Bodnár,
Kovács G., Körműves, Csócsits,
Szabó, Nagy Endre, Horai, Ko-
vács Tibor, dr. Boeczó, Mezel, dr.
Kocsis és Tóth András. Verseny-
vezetőség.

Állódi Takarékpénztár DEBRECENBEN

Pesti Magyar Kereskedelmi Bank
leányintézete.
Betéteket legelőnyösebben
gyűmölcsöztet.
Foglalkozik a banküzlet
minden ágával.
Szolgálatát előzőken,
gyors és pontos.

Kiegészítették a törvényhatóság albizottságait

A városi közgyűlésen egyhangú határozattal döntöttek a törvényhatósági bizottság albizottságainak kiegészítéséről, a megítéscsökkentéssel helyet betöltéséről.

A közgyűlés új tagjai: Bakóczy János, Csócsits Lajos, Fogarassy Elek (FKGP), Kondor Lajos (NPP).

A közigazgatási bizottság új rendes tagjai: D. dr. Révész Imre püspök, Bakóczy János, Harsányi Imre dr. (FKGP), dr. Erdős Imre, Kállai Sándor (SZDP), Kondor Lajos (NPP), Márkus László, Sándor László (MKP). A közigazgatási bizottság új pótagjai: Fogarassy Elek, Csócsits Lajos (FKGP), dr. Kondor Imre (NPP), Füst László, Kovács János, Ménes Sándor (SZDP), Kovári László, Kovács Lajos (MKP).

A jog- és pénzügyi bizottság új tagjai: Csócsits Lajos, dr. Rényi Andor (FKGP), Kondor Lajos (NPP).

A gazdasági bizottságba választották Vértessy Lajost (FKGP) és Radó Antalt (SZDP).

A műszaki bizottság új tagjai: Fábán Zoltán (NPP), Felkai Imre és Erdei Ferenc (SZDP).

A közigazgatási bizottság megdöcsedt helyére kerültek Fábán Zoltán, Burali József (NPP), Molnár Kálmán és Füst László (SZDP).

A közművelődési bizottság új tagjai: Juhász Géza (NPP) és dr. Madai Pál (SZDP).

Az iparközpont felügyelőbizottságba Gombos Ferencot (SZDP) és Fábán Zoltánt (NPP) választották be.

A köztemető felügyelőbizottság új tagjai: Magyar Sándor (NPP) és Rádai László (SZDP).

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

CSONKAI SZÍNHÁZ

Péntek du. 4-ór: Légy jó mindhalálig, Ifjúsági előadás.
Péntek este 8-ór: Váratlan vendég, Az úr társaság híreljei esteje.
Szombat du. 4-ór: Légy jó mindhalálig, Ifjúsági előadás.
Szombat este 8-ór: Eső után köpönyeg, Szabadföldi előadás, Pethes Ferenc felléptével a kiútkán.
Vasárnap du. 4-ór: Eső után köpönyeg, Pethes Ferenc felléptével a Csonkai Színházban.
Vasárnap este 8-ór: Eső után köpönyeg, Pethes Ferenc felléptével.

Simor Erzsé vendéglátása. Az Igéret hűlye c. operettben lépett fel Simor Erzsé. Nem szablonos témájú és humoros ötletekben gazdag darab van néhány slágerszámra menő zeneszáma, így könnyen érthető, hogy budapesti sikeréhez hasonlóan itt is nagy tetszettel találkozott. Jelentős része van ebben a vendégszerelő Simor Erzsének O. az Igéret hűlye, egyéniségéből áradó különböző varázsvál, főm piktánciával, a sikamlós szavak és szituációk fölötti kövétel uralmával és otthonosságával valóval frappírozta a közönséget Jurik János robbanó temperamentuma, természetes humora sikerének fő biztosítékai. A három vetélytárs: Márk Géza, Szabó Sándor és Csengeri Aladár nemcsak az Igéret hűlye kegyelmei versenyének, hanem nemese versenyre kelnek a mulatók, szórakoztatás érdekében is. Danis György főnyerő otthonossággal mintázott, felszavazandó férje, Újvárosi Kató kedves gazdasszonya, Solti Berci remek karikaturája jó erősegeknek bizonyultak, Danis György ezakezert rendezése, Sebastyén András zongora kísérlete kiváló teljesítmény.

Zórád Erzsé kiállítását az Újvárosi Klubban Szabó Kálmán polgármester nyitotta meg szép-számú műbarát közönség jelenlétében. Zórád egyéni hangú, új utakat kereső művészete a közönség meleg érdeklődésével találkozott s egyhangú elismerést váltott ki. Minden képének mondánivalója van, amelyet szerkezeti újítások, bravuros vonalvezetés, karikírozott megfigyelés juttat kifejezésre. „Hátvélepcső” és „Bányalég” képeit emeljük ki.

Móricz Zsigmond: Légy jó mindhalálig c. színműve kerü bemutatásra ma délután 4 órai kezdettel a Csonkai Színházban. A debreceni diákszínjátszók előadásorozatában. — Nyilas Misi szerepét Kise Pali alakítja, míg Valkay tanár ur Homonnai Ferenc lesz, aki egyébként az egész darabot betanította. Főbb szerepeket játszanak: Kun József, Puskás József, Halász József, Vadnai László, Koczmaros Éva, Sallási Éva, Vera Maria, Karakas Gyula, Óvári Jenő, Asztalos Sándor és Duró Lajos. Rendező: Károlyi István.

Színházban Szilágyi, legvesőbb az országban döntött el a második világháború sorát. A világháború nemcsak a legújabb történelemről szól, hanem a legújabb történelemről is. A második világháború története a legújabb történelemről szól. A második világháború története a legújabb történelemről szól. A második világháború története a legújabb történelemről szól.

Taknai pénztárol. A Herkóvits-féle péntekféren pénztárolat találtak nagyobb pénzeszeggel és iratokkal.

Schmidt Gudot, aki az Anschlusz idjén Ausztria külügyminisztere volt, felmentették az ellene emelt hazaárulás vádjától.

Tizenkét soronküvili előléptetés a Világítási Vállalatnál

A városi közgyűlés egyhangúan elfogadta a Világítási Vállalatnál a szakmai szakán Welsz Gyula, Pósa-laki Antal, I. Szabó József, Takács Pál, Pásti István, Vári István, Burali János szerelők és Svecz Mihály ártiszt, szellemi szakán Zalányi Ernő felügyelő, D. Nagy Kálmán és Than Gizella íródtársak, valamint Györfi Ferenc pénzeszedő egy fizetési osztállyal való soronküvili előléptetését. A Világítási Vállalatnál annak idején már a soronküvili előléptetésre módot adó rendelet előtt kétnyolcadot léptettek elő, a rendelet szerint kétheted léptethető elő, így a régebben előléptethető 82 alkalmazottan küvili az említett 12 előléptetés is lehetővé vált.

Felrobbant a talált lövedék egy halott

Csikós Miklós földműves, hajdúhadházi lakos a mezőn dolgozva, lövedéket talált, amely a harcokból maradt vissza. — A munka után hazatérve, Csikós bontogatni kezdte a lövedéket, azt gondolta, hogy a rozsdás vasburokban ártalmatlanná vált a robbanóanyag. — Kalapáccsal és szerszámmal is kezdte bontogatni. A lövedék felrobbant és Csikóson oly súlyos sérüléseket ejtett, hogy néhány óra múlva kiszenvedett.

HIRDETMEY

A magyar-román államközi tárgyalások alapján a volt északkeleti közalkalmazottak Romániában maradt ingóságainak hazaszállításának engedélyezése kedvező mederben halad.

A nukleáris megfontolattal Romániai Magyar Javak Bizottsága ügyeit a jövőben a Pénzügyminisztérium Külföldön Károsultak Osztálya végzi, amely most a fentemlített javak bejelentését rendelte el.

Felhívja a Tanács a volt északkeleti közalkalmazottakat, hogy a jelenleg is szolgáltatott teljesítő, mint az időközben nyugdíjazott, elbocsátott, vagy jemenődtáltak, nemkülönböznek örvényeit, vagy árvtát, hogy a jelenlegi, illetve a volt alkalmazásuk szerinti illetékes tálrtaohoz — ha kellő részletességgel, bejelentést meg nem tettek, Romániában maradt ingóságokról I. évi június hó 15-ig teytek meg. — Városi Tanács.

Közellátás

Óriási engedélyek kiadása. Az ellátatlanok kenyérfejadagjának biztosítása érdekében a közellátási kormánybiztos rendelete alapján minden gabona, vagy kukoricakészlettel rendelkező 15 százalékos detszma beadása mellett korlátlanul kaphat óriási engedélyt június 30-ig. Az engedély akkor válik érvényessé, ha a detszma-beosztást megőrtött. Az engedélyeket a lakás szerelt illetékes közellátásügyi közeleti irodák adják ki. Közellátásügyi osztály.

Cipőtalpalási utalványok igénylése

Ertesíti a közellátásügyi osztály a város érdekelte lakosságát, hogy az Anyag- és Árhivatal 2999 darab férfi, 1080 darab női és 250 darab gyermekcipő típusára jogosító utalványt küldött le június hóra a leginkább rászorult dolgozók között való szétosztásra.

Fentiekre figyelemmel felhívom a dolgozókat, hogy a közellátásügyi osztály közeleti irodájában cipőtalpalási utalványokat igényeljenek legkésőbb június hó 19-ig.

Az e célra készült igénylőlapokat a dohányárudákban lehet beszerezni 10 fill. árban.

A foglalkozásban létező és rászorultságot az üzemi bizottságok, szakszervezetek (pl. hivatalok tagjai), a kispárosok, kiskereskedők az Ipartestület, illetve Kereskedő Társulat, mezőgazdasági munkások a Mezőgazdasági Munkások Szervezetét, kiskereskedőket (a földterület nagyságát is) a Parasztosz-

vevséggel igazgatni kell. Nem igényelhetnek cipőtalpalási utalványt a honvédség, rendőrség, pénzügyőrség, a letartóztatott intézet őrszemélyzetének tagjai, MÁV, Posta alkalmazottai. Ezek közevüli láttatnak el talpalási célra szolgáló bóranyaggal. Polgármester.

KÖZGAZDASÁG

A súlyhiány okaitval foglalkozott a terménykereskedők szakosztálya

A terménykereskedők szakosztálya Csengeri Jenő elnöklete alatt ülést tartott, amelyen az MSZK 19. közgyűlésének bizottsági tagjai is jelen voltak. Megjelentek az ülésen a foglalkozók azokkal a kifogásokkal, hogy a terménykereskedők raktáráiban a közellátás céljaira tartó gabonafélék körül súlyhiányok kifizetők. Az ülésen nem a gondatlanság és a rossz akarat okozza, hanem a természetes apadás és porlás, amely a régi kereskedői gyakorlatban is mindig előfordult. A termények súlyhiányát az idén a nagy szárazság is elősegítette. Az árut a múlt év novemberében vették át és csak hónapok múlva történnek intézkedések egyes tételek elszállítására, ami szintén súlyhiányt okozott.

Az ülésen az MSZK részéről jelen volt Bóka Jenő felügyelő, aki elismerte, hogy a súlyhiány az elhanyagolt állapotok következtében, de az MSZK nem tud ellene semmit sem tenni, mert a tárolás feletti a terményforgalom minisztériumi biztos intézkedik.

A terménykereskedők szakosztálya elhatározta, hogy felterjesztést intéz a minisztériumhoz, aki előtt feltárják a súlyhiány okait és kéri, hogy a természetes apadás tényét vegye figyelembe és a simen a régi szokás jog alapján 2 százalékos törvénybizományosok javára szabva került meg, hogy a tekintélyes súlyhiány a vasúti mérlegelésnél is előfordul, mert a termények mázálása a vasúti szállításkorál hídmerlegen történik és a vasúti kocsi a legbővebben nem felel a feltüntetett súlyra. E-re a minap jöttek rá a vasúti állomáson A terménykereskedők szakosztálya megkereste az üzemeltetőket, hogy a jövőben a szállított terményeket ne a vagon, hanem rendszeres mázálással mérlegetik a feladó állomásokon.

Az értéktelenség öltetlensége tovább tart. Sem a részvények, sem a kötvények iránt nincsen érdeklődés és így az eladási megbízások is csak részben voltak teljesíthetők. Az átlagos napi forgalom 5-6 kötés. — Baukötet 85, a Kőszent 76, a Ságút 690, a Rimát 1040, a Trószót 21.80, a Magyar Cukrot 120, a Nemzeti Bankot 96 és az 1914. évi fív. kötelet 73.50 forinttal kinalták.

Anyakönyvi hírek

Születések: László György HEV kálaur Bakóczy u. 6. fü István. Szűcs Béla sertesmagyvágy Tengely u. 2. fü Béla.
Eljegyzés: Nagy Márton vármegyeyi ir. sgt. Csillag u. 52 és Hanke Brigitta Csillag u. 62.
Házasságok: Vaci Miklós műszerész Halap 9. és Dobrosi Mária Halap 9. Bókor József banktisztviselő Nyíregyháza és Mátyás Margit Csillag u. 48.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

A Textilkiskereskedők adóközösségi adókat 15-éig fizessék be Alibán kártyáján az üzleti órák alatt. A kereseti és jövedelmi adó kivétel a Tar-

sulat helyiségében 15-ig fizessék be. Intéző bizottság. — A borkiskereskedők adóközösségi öszvegeket legkésőbb szombati az élnöküni felületű ülésekbe. — Kereskedelmi ügy-nökök szakosztálya tolyó hó 14-én, szombaton du. 6 órakor fontos tárgyat ülést tart. — Virágkereskedők szakosztálya pénteken du. 4 órakor taggyűlést tart. — Tűző- és építkezési-kereskedők ügyelői Adóközösségi tagjaink június havi adókat rendezzék. — valamint Kőrös főbűsén valaminth híreltárolat 13-án és 14-én 8-11 óráig Társulat helyiségében felállított ponttárolatjait érdeklőkben rendezzék. — A bazáros alisztály pénteken du. 6 órakor fontos ügyben gyűlést tart a Társulat nagyteremben. — Vasári és Üzletküli kiskereskedők ügyelői Asik a hajducsoboszió kirándulásra részt akarnak venni szombati déli 11 óráig jelentkezenek a szakosztály tisztviselőinél. Az utazás díjmentes Ellátásról mindenki maga gondoskodik. — Kereskedelmi szakosztály tagjai az adóközösségi adókat ma és szombaton du. 5-6-ig feltevéni rendezzék. Késedemes fizetéseket nem veszenk figyelembe. — A kávémozdi és kávézó szakosztály pénteken du. 6 órakor adóközösségi tárgyat ülést tart. — Füzorkiskereskedők az adóközösségi adókat 15-éig saját érdeklükben rendezzék, adójukat.

IPARTESTÜLETI HIREK

Fodrász sakközös 15-én, vasárnap ceoptortájára beirakozni ötlen és hajdu mesternek is lehet. Befizetési díj 15. 10 és 5 Felvilágosítást Törzök jegyző ad. — A szobafestő szakosztály pénteken 5 órakor fontos szakmai ügyekben ülést tart. — A csizmadia szakosztály forgalmi adóközösségének tagjai szombaton 9-11 óráig feltevéni fizessék be forgalmi adójukat. — A honvédszázados szakosztály hétfőn 5 órakor fontos szakosztályi szombaton fel 6 órakor ülést tart. — A kényesnyörő szakosztály szombaton 5 órakor ülést tart. — Az Iparos Dalár vasárnap egésznapos hatyas kirándulásra, rendez a Nagyerdőre, a Diakoniszta Otthon körül, melyre pártoló tagjainkat is szeretettel meghívjuk.

SZERVEZETI HIREK

Fodrász sakközös 15-én, vasárnap sakkversenyen egybekötött kirándulást rendeznek Hajduszentmihályra. A verseny a fűrdőtelepen lesz, kedvezményes utazás fűrdőjegei biztosítva. Gyűléses délelőtt fel 10 órakor a III. oszt. váróteremben, érdeklődőket szívesen lát a sakkvezető. — Felvilágosítást pénteken du. 6-ig a szakosztályban, ugyancsak tapulmányos vasúti kedvezményes jegy kiálthajó. — Fodrásztanulók 16-án este 6 órakor taggyűlést tartanak, megjelenés kötelező, Szechenyi utca 1. b. m. III. földi. — Nevelők szakosztálya a palapási utalványok osztását megkezdte. Az igényjogosultak 60 fill. utalványdíj ellenében sűrgősen vegyék át.

SPORT

DEAC-DCASE fűskolaj bajnoki labdarúgó mérkőzés lesz szombaton délután hat órakor az egyetemi sporttelepen. Előreláthatólag nagy küzdelem után dől el a továbbjutás kérdése. A győztes az egri jogakadémia csapatával játszik. A szombati mérkőzés: Kiss Ferenc játékezőveti.

Szabo I-tól függ a DVSC vasárnapi összejelése. A jeles játékos gyomorfőzőkre panaszkodik és befektűd; a klinikára, ahol alapos vizsgálat alá vették. Ha Szabó I vasárnapig rendezőben, akkor 6 iranyítja a debreceniek támadóerőit a Kispest ellen. A végleges csapatot; ma jelöli ki Palotás István.

Jobb játékok várok a DVSC-től va-

asárnap — mondotti Pártos legvesőbb edző — mint az MTK ellen. A Kispest komoly együttes nehéz lesz ellenőgyőzni. Fűj öker az ózai „ponttárolatunk” visszavágása is Ha a fűk lelkében küzdenek, akkor a siker sem marad el. A csapaj csütörtökön kétkapus edzést tartott.

A Gyakorló gimnázium most tartotta meg házi atletikai versenyét az alábbi eredményekkel. I. kesp 60 m: 1. Danits 8.5, 2. Sarkadi 8.7, 3. Kiss 8.9, 4. Lakatos 8.9. — Magas: 1. Danits 1.30, 2. Sándor 1.28, 3. Vida 1.25, 4. Récsai 1.20. — II. kesp 100 m: 1. Erdélyi 12.5, 2. Albert 12.6, 3. Péteri 12.7, 4. Mikulási 12.8. — 400 m: 1. Fodor 58 mp 2. Albert 1:03, 3. Juhász 1:04. — 800 m: 1. Nyiri 2:04, 2. Szárdy 2:08, 3. Szabó 2:10, 4. Lénárt 2:14. — Magas: 1. Lénárt(II) 2. Fodor 1.50, 3. Erdélyi 1.48, 4. Szárdy 1.45. — Táv: 1. Péteri 5.60, 2. Erdélyi 5.40, 3. Tóth 5.50, 4. Szabó 5.20. — Súly: 1. Erdélyi 12.40, 2. Fodor 11.30, 4. Albert 10.80.

Keletmagyarországi Ifjúsági birkózó bajnokságát vasárnap délelőtt 10 órakor kezdik meg a református gimnázium tornatermében. A versenyre a körület legjobb versenyzőit benvezetik. Indulni fognak Debrecen, Nyíregyháza, Karcag, Szolnok, Berettyóújfalui legjobb ifjúsági versenyzői.

Vasárnap az NB I-ben a kövekező bajnoki mérkőzések lesznek: DVSC-Kispest (vezeti: Goldmann, határjelzők: Kószter Egrei), Ercs MADISZ-Szentlőnc. ETO-Haladás, Testvériség-Szeged, Vasas-Ujpest, Pévess-Dorog (vezeti: Krémér) MTK-Szolnok. A Csepel-Ferenováros mérkőzés már szombaton lejárt.

A debreceni Renta szék győzelmek Krakóbán! A magyar vasutas úróválogatot; Lengyelországban portyázik. Legutóbb Krakóbán álltak rajthoz a magyar versenyzők, akik közül a debreceni Renta a 100 méteres gyorsfutásban 1:06-al elégt lett. A 3x100 és 5x50 méteres váltóban, amelyben Renta is üzött, a magyarok lettek az első.

A Magyar Úszók Szövetsége keleti körülete vasárnap délután hat órakor a nagyerdői úszóudvaron újonc úszóversenyt rendez. Versenybíró: Jost Ferenc sző. Főtárló, célbíró: dr. Becsenyi György. Időmérők: dr. Nagy Zoltán, Sarkadi József, dr. Nagy Molnár Borbála, Földes István, Indó: Aradi János, pályabíró: Keszehegy Mihály, rendezőbizottság elnöke: Dávid Lajos, rendező sző: Harsányi István, Cseri Géza, Molnár Jenő, Aradi Ottó. A fentiek vasárnap 6 órára jelenjenek meg az úszóudvaron.

SPORTKRONIKA. — Az ETO csapaja Törökországba megy túrára. — Osztroveczky Andor lett a 6. Török-édeszője. — A gólváltásban első Deák 43 góllal, második Puskás, harmadik Szabó I. — Budapesti klubvívó csapata 10:6-ra győzött Zágráb együttese ellen. — A JT labdarúgó csapataján minden tagja pénteken fél hatra a dohánygyári pályán a Harmonia elleni edzőmérkőzésen jelenjenek meg. — A Ferenováros csapata a Kispest; együttesével magyar mexikói portyára. — Felkértem a D Törökves összes játékosait, hogy pénteken az edzés után tartandó játékos-értekezleten jelenjenek meg. — A DKASE elsőéges szombaton du. 6 órakor fontos ügyben ülést tart. — Felkértem a fodrászok kövekező játékosaikat, hogy I. hó 15-án este fél 7-re Szechenyi u. 1. szám alatt jelenjenek meg. Tárgy a szobafestő út megbeszélése. Szűcs, Kiss, Vesseli, Bóla, Kukla, Bódis, Kocsis, Zsugorics, Honnler, Szász Gyombay László, Indó. — A D. VASZ 1947. évi házi asztali tenisz bajnokságát 14-én, szombaton 3 órai kezdettel rendezni meg a városi háza kistánácstermében. Érdeklődőket szívesen lát a rendezőség. A verseny fővédnöke Szabó Kálmán polgármester. — DKASE-Dohánygyári barátságos mérkőzés lesz szombaton délután hat órakor a dohánygyári pályán. — Ma délután 3 órakor a DKASE régi pályáján a Bőszorményi uton Kereskedelmi-Tanítóképző mérkőzés lesz.

ALLÁS (2) KISZOLGÁLTOLÁNYT keresek 22-28 évesig, 2 éves gyakorlattal. Hajduszentmihály Kapusi József koronáros, Dorogi ut 8. 2-568	ELADÓ keményfa híd, vasútyak, használt spór, ágyak, ruhaszekrények, Buthien u. 8. negyedik ajtó. 5-619	ADÁS-VÉTEL VEGYES (14) ARANY ezüsttárgyak; vásárol Hajdu György ékszerüzlet Piac utca 52. Apollóval szemben. 14-217	FÜLD, TELEK (20) ELADÓ Hajduszentmihályon a Bánom szőlőterében 641 négyezögű részben gyümölcsös, részben pusztalelek. Értekezni lehet Timár u. 24. vv. — 20-1753
GIPO, RUHAZAT (6) KEVESEI használt ánum szótét fertőlöny közep termétre megveire kerestetik. cím a kiadóban. 6-601	ALLAT (9) EGY darab 14 hónapos yorkshírny anyakocú feles hirtatásra kiadó, Csonka u. 15. sz. 9-881	VIHAZLAN ponyvát kb 4x5 m, méretben keresek megveire cím a kiadóban 14-610	GYÜMÖLCSÖS villa telek Körut mellett 680 négyezögű eladó Telet u. 20-508
KÖZÉPKORU magános házias nő hávezetőnőnek ajánlkozok Ahová vihetem magammal rendez egy szoba butoromat vidékre is. Levelet a lapkiadóba Nem bírja meg. jellegre. 2-571	FAJ naposcsibe osztás: nagytestű, gyorsfejűdött nemeitett magyar fajnapos csibek kaphatók minden héten az Állami Baromfikeltető Központnál Debrecen, Monostorpályi ut 3. sz. Vidékre utánvételt szállítunk. 15-652	LAKÁS, LAKASCERE (15) KÖZPONTBAN lévő 1 szoba konyhás lakásomat elcserelelném az Álomához közlelvő házamból ahol jószágterés megrendve. Ajánlatokat Vasutas jellegre a kiadóba vv. — 15-137	PÉNZ, TÁRS (23) KERESEK 1500 forint kölcsönt pár hónapra, fedeztet van, kamatoz; megfizetem, cím a kiadóban. 23-599
MEGBIZHATÓ közepkoru nő vidékre jött, 15-re elhelyezkedne. Cím: Megbizható jellegre a kiadóba kerek. 2-596	MINDENEST benlakónak feveszek. Cím a kiadóban. vv. — 2-602	ELCSERÉLNEM 2 szoba, konyha, előszoba spizos lakásomat 2 szoba komforossal, Csepő u. 105. 15-573	INGATLANFORGALMI IRODA (22) ELADÓ Jósika u. 9. sz. szobába befűzetlen villa meléképületekkel beköltöhető lakással sürgősen 13.600. Szigligeti utca 16. 3 szobás beköltözhető modern villa újonnan tartozva 22. Márióti u. 39. tollakács pékeménköcs sarokház 16 ezer, Csigekert u. 15. 3 szobás beköltözhető családiház 10 ezer, Vez u. 5. 2 szobás beköltözhető családiház kettől 10 ezer, Patakyné. Ajtó u. 26. 22-609
AUTO lemez munkához érő segédet feveszek. Vedes Miklós u. 49. 2-614	EGY rendes lány gyermek mellé fevetetik és házimunka elvégzéséhez annál Simon, Csepő u. 23. 2-617	2 DARAB 6 hónapos man-gaica malao eladó Nyulás Szárazsok u. 21. 9-565	BUTOROZOTT SZOBA (16) BUTOROZOTT szoba komoly részére azonnal kiadó Simonyi ut 9. 16-593
BUTOR, SZÖNYEG (5) REKAMEK hencerek, mat, rációk melyen lezállított árban kapható. Péterfia u. 26. sz. 6 15-5-535	HENCEREK békebeli műnőségben ócsón kapható. Vig kárpitos Piac u. 7. 5-603	ÉPÍTÉSI ANYAG (10) 7-8 m GERENDA, deszka, léce, ajtó ablak téglá eladó. Refi iskola u. 4. 10-620	BUTOROZOTT SZOBA (16) KÖZPONTBAN butorozott szoba kiadó, ágy nemű nélkül. Tisztviselőnek jellegre a kiadóba. 16-621
		JARMO (12) SZAZAS Csepel motorkerék-pár ócsón eladó, Bajcsy-Zelinszky u. 8. 12-615	ÖZLET (18) A KÖZPONTBAN szoboműhelynek való helyiséget keresek helyreállítás; kötséget fedezőre. Óvári Csigekert u. 9. sz. 18-604